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В каком соединении степень окисления азота равна +3?
 
1) Na3N
2) NH3

3) NH4Cl
4) HNO2

Демонстрационный вариант ОГЭ 2017 г. – задание №4

Решение:

Степень окисления кислорода в подавляющем большинстве соединений равна −2, галогенов −1, во-
дорода и щелочных металлов +1 (но водород в гидридах имеет степень окисления −1), щелочнозе-
мельных металлов +2.

Молекула электронейтральна, поэтому количество «+» равно количеству «−». Подставив извест-
ные степени окисления находим, что степень окисления +3 у азота в азотистой кислоте.

Правильный ответ указан под номером 4.
Ответ:
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